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ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ МОЖЛИВОСТЕЙ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ ЗА 

ДОПОМОГОЮ ТЕЛЕГРАМ-КАНАЛУ 

 

У сучасному світі, де технології розвиваються стрімкими темпами, штучний 

інтелект (далі – ШІ) стає дедалі важливішою частиною повсякденного життя. Він 

стає в пригоді й там, де йдеться про автоматизацію рутинних завдань, і там, де 

йдеться про використання складних аналітичних систем. ШІ змінює підходи до 

роботи, навчання та спілкування. Водночас нині спостерігаємо різні міркування 

щодо ШІ: від ідеалізації до закликів не перебільшувати його значення.  

На нашу думку, сьогодні бракує фахової комунікації з масовою аудиторією 

щодо можливостей ШІ, практичних порад щодо його використання, загроз, які 

криються в непродуманому використанні можливостей ШІ. Наприклад, ШІ може 

стати хорошим помічником під час вивчення іноземної мови. Допоможе згенерувати 

необхідне зображення. Але коли згенеровані ШІ зображення українських 

військовослужбовців поширюються соціальними мережами з метою зібрати кошти 

на потреби військових, викликати співчуття, спонукати долучитись до захисту 

країни – це погана тенденція. Адже в країні, де триває війна, справжні герої – реальні 

військові, з реальними обличчями, історіями, долями. 

Щодо використання ШІ, на нашу думку, варто активно спілкуватися з 

потенційними користувачами. Створювати цікавий контент, який допомагатиме 

розібратися з можливостями ШІ, пропагувати обдумане використання можливостей 

ШІ з урахуванням критичного мислення та інфомедійної грамотності. Одним із 

найбільш зручних форматів для реалізації згаданого вважаємо телеграм-канали. 
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Телеграм, незважаючи на його засміченість анонімними каналами, попри низку 

дискусій щодо того, де варто чи ні використовувати його можливості, залишається 

платформою з високим рівнем проникнення та зручністю використання. І доки нема 

обмежень щодо використання означеної соціальної мережі в Україні, вважаємо, 

варто використовувати його можливості з метою поширення якісної інформації про 

можливості ШІ.  

З метою популяризації можливостей ШІ було створено телеграм-канал 

«CyberMozok» [3]. Його мета – поширювати свіжу інформацію про ШІ, допомагати 

користувачам розібратися з особливостями використання ШІ. Телеграм-канал 

містить рерайт інформації з провідних українських та іноземних ресурсів на тему 

ШІ, а також авторські пости з рекомендаціями щодо правильного використання 

нейромереж, інструкції для цього, графічні приклади робіт різних нейромереж, 

жартівливий контент з теми для легшого сприйняття.   

Під час створення повідомлень, що містять рекомендації та інструкції щодо 

правильного використання нейромереж, враховуються поради досвідчених 

користувачів та особистий досвід засновника телеграм-каналу Дмитра Пермякова. 

Важливим аспектом є поширення інформації про телеграм-канал з метою 

пошуку та охоплення цільової аудиторії. З цією метою ми використали можливості 

соціальної мережі «Лінкедін», адже вона охоплює аудиторію, що зацікавлена темою 

інформаційних технологій, а також телеграм-канал «Я нейромережа, я так бачу», що 

налічує 8863 підписників (станом на день звернення). 

Зазначимо, що на початковому етапі ми насамперед намагаємось відшукати 

максимально зацікавлених темою користувачів. Тому важливим є не кількісний, а 

якісний складник. В мережі «Лінкедін» було створено два пости [1, 2], які набрали 

400 переглядів. Як результат – одна вподобайка і жодного підписника. Жодним 

фінансових витрат не було. Такий результат свідчить про те, що процес пошуку й 

залучення цільової аудиторії – дуже важливий, але непростий. Така робота має бути 

систематичною і з використанням можливостей усіх ресурсів, що можуть стати в 

пригоді.   
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Поширення інформації в телеграм-каналі «Я нейромережа, я так бачу» [4], 

коштувало 300 грн. Пост перебував у «топі» протягом двох годин і поза ним на 

каналі протягом 48 годин. Завдяки цьому вдалось залучити 10 нових підписників (30 

грн за одного підписника). Як свідчить практика, вартість залучення одного 

підписника в телеграм-каналах подібного сегменту може коштувати від 13 до 35 грн. 

Це залежить від часу, коли викладено рекламу, тематики каналу і самого вмісту 

рекламного посту (його текстового та візуального наповнення). 

Отже, можливості й сфера використання ШІ в Україні – тема, що актуальна, 

але недостатньо розроблена, хоча використання нейромереж набирає обертів в 

Україні. Відсутність ефективної комунікації щодо можливостей ШІ зумовлює 

виникнення хибної думки про те, що ШІ – це передусім про розважальний контент. 

Важливо пропагувати грамотне використання ШІ, доносити до масової аудиторії 

максимально простими і зрозумілими слова відомості про його можливості. 

Невміння використовувати можливості ШІ чи неправильне використання 

призводить до помилок різної ваги.  Телеграм-канал «CyberMozok» має на меті 

популяризувати можливості ШІ, допомагати використовувати їх обдумано і 

грамотно. 
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